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J'AI COMPRIS

* Pour multiplier un nombre décimal par 10, 100, 1 000..., je décale la virgule
vers la droite de 1, 2 ou 3 rangs ; j'écris des zéros si c'est nécessaire.

Exemples : 10 x 4,523 = 45,23 ; 100 x 4,523 = 452,3;: 1 000 x 4,523 = 4 523

* Pour multiplier un nombre décimal par 20 (2 fois 10), 200 (2 fois 100), 2 000 (2 fois 1 000)...
je multiplie par 10, 100 ou 1 000, puis je multiplie par 2.

Exemple : 200 x 3,401 = (100 x 3,401) x 2 =340,1 x 2 = 680,2

¢ Pour diviser un nombre décimal par 10, 100, 1 000..., je décale la virgule
vers la gauche de 1, 2 ou 3 rangs.

Exemple : 682,1: 10 =68,21; 682,1 : 100 = 6,821

CHEPREEREL PR U R R T R R A ._

[ ¥ Recopie et complate les multiplications. @ ** Trouve I'intrus dans chaque ligne.
2 852x10= . d1003XT000=gpon maiae | 31205900
5.4528 x 10 = ... e. 9547 x 100 = ... I R
c. 6,026 x 100 = ... b.| 540:100 | ZHORIRTN 54005300

" : . N . 412:100 | (40000 412:10
£} * Recopie et compleéte les multiplications. =l N, L

- 54%100= .. d.0,58x 100 = ... d. 876,2:10 8762:1000 8762:100
£.64,2x1000=... 2. 0,007 x1000=...
' £ 29%1000-=... (E) ** Trouve les opérations égales a 2,8.
2. 0,28 x 100 . 100 x 0,028
@ * Recopie et compléte ce tableau. .28 : 100 =.2800: 1000
" x | 43 | 23 | 15 | 06 | c. 10 x 0,28 £, 280:10
20 | |

) e Lo Lo Lo L 2D ** Un kangourou peut faire
300 | ... | |

u#
3 des bonds de 13,50 m. Quelle poc 3
500 i distance parcourt-il quand il J
2' OOO_—_ ' ] —_ "! fait 10 bonds ? En 100 bonds,
e : e e parcourt-il plus de 1 km ?
1) " Recopie et compléte les égalités, RALL
_ o R o {8 ** La grande taille d'Usain Bolt lui permet des
2. 617,4:...=6,174 d.1700:...=1,7 5 ;
: L ) _ foulées moyennes de 2,50 m. Quelle distance
2. 802,1: ... =80,21 e.80:..=008 parcourt-il en 10 foulées ? Combien de foulées
. 4994: ... =49,94 fait-il pour parcourir 100 m ?
i mniiennennmmn JE YRAES PLUS LOIN sonmmmmmmmnm g
'@3 “*¥ Le lievre et la tortue font la course. Le pas (£ "™ Le compte est bon. Utilise les nombres
== la tortue mesure 0,05 m et le liévre fait des 0,2;0,4;5; 10 et 100, pour obtenir
oonds de 3 m. les nombres suivants :
| = Combien la tortue doit-elle faire de pas 500.2 98
zuand le lievre fait un seul bond ? d
> La course est longue de o 3
* 2 km. Combien de pas ) C"’Q 4,05 45,6

W

= zortue doit-elle faire pour = o
SOl cette distafcs. 7 _ ® '_-1‘-'? Tu peux utiliser I'addition, la soustraction
Comisien da bonds e iyra £ / et la multiplication, mais tu ne peux utiliser
Aol faire les nombres de départ qu’une seule fois.
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